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[Las pridticas que rigen la uniin con el i; ; i E;z :IE-— _Iq;:gh 17;22_ £+:£@23_££¢
alma son: ferviente aspiraciln, lectura : - - - = -
espiritual y total obediencia al Maestro.[ Cf«gt=:=3=«£C¢8-=0@~°
®2 ~-£+=¢£2=3=f£+*=ha
[Mas palabras [ﬂe.rvi(.ar.]te aspiraci.une i § fK=b2a=+8§¥-8§08; ~¢-
he empleado significan prmmpglmente - - @I EwC8C-1 = +8-= £«
@egqm en la ense@nz.a oriental 28§23 . £=8a~=¢C£=2~+=«{(
S|gn|f|c?n el fueglofque dawday'fl'uz ylsal 20 " B+ CE£=28~+=;3~af=
mismo tiempo, el fuego que purifica. Por o _ _ _ _
lo tanto, tenpemos cor?m ?)rimzra pridtica £l = . ¢£0a8§ —|°£ =£2 =933
o mibdo de progreso espiritual, esa T£-CE£° - =CE£=0° - ~i 81 -
cualidad [gnea de la voluntad que 3 =~j 2 §23¢=-=~=4~=n0o-
enciende e ilumina, y al mismo tiempo 8- = 3£=2-¢-+£=2-+=7]-
esa constante priGtica de la purificacim, ¥°~2808j ~°= x3+= CE£=xE-
la eliminacil por el fuego de las CELE~=-1~C~=@®~° ~==%1T = «
impurezas conocidas.[] CE|E®2 -°=CE£=2~=2£+®% £
_ [ —a — ©°
[Su meta es traer la visild del alma y g f i ?_E : i_|3(1:£_+:-a:-¢:£°__§ - Bi£— 3
desechar los obstlgulos.[ sl 8.2 2°_f= @Ea~+] = ¢§
[Mas reglas son las siguientes: pureza, 2 £42 - . =z~ 3 4+- K

serenidad, ferviente aspiraciii, lectura
espiritual y total obediencia al Maestro.[J

[la perfeccih de los poderes d e la
vestidura corpldea se obtiene por la
eliminacild de las impurezas y la
ferviente aspiraciln.lJAforismos Yoga de
Patanjali, Libro II, 1, 2, 32, 43 (Ediciln O.
Johnston).
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T1. Existen siete ramas del conocimiento, mencionadas en los Puranas. D. S. |, 200.

2. La Gnosis o el Conocimiento oculto, es el s[ptimo Principio; las seis escuelas de la filosoflda hindCconstituyen los
seis principios. D. S. |, 290.

Estas seis escuelas son:

a. La escuela de la Ligica Prueba de correcta percepci.

b. La escuela Atltica Sistema detallado. Elementos. Alquimia y qulica.

c. La escuela Sankya Sistema de nlheros. La escuela materia lista. La teorld de los siete
estados de la materia prakriti.

d. La escuela de Yoga UniM. La regla del diario vivir. Misti cismo.

e. La Escuela de la Religilfi Ceremonial Ritual. Culto a los devas o Dioses.

f. La escuela Vedanta. Tiene que ver con la no-dualidad. Trata de la relacih de Atman, en el

hombre, con el Logos.
3. Existen cuatro ramas del conocimiento a las cuales se refiere especialmente H. P. B., D. S. |, 200.
Estas cuatro son probablemente aquellas que mis ha tratado el hom bre en esta cuarta ronda y cuarta cadena.
Complrese D. S. I, 97, 119, 128, 230.
Las cuatro Nobles Verdades. Los cuatro Vedas. Los cuatro Evangelios. Las cuatro admisiones biSicas. Los cuatro
Elementos preparados. Los cuatro grados de la Iniciacili.
a. Yama Vidya. La ejecucilii de ritos religiosos a fin de producir c iertos resultados. Magia ceremonial concierne al
Sonido, por consiguiente, el Akasha o fer del espacio. El yamales la Deidad invisible que compenetra el es pacio.
Mo se referirCesto al plano fiSico?

b. Mahavidya El gran conocimiento migico. Ha degene rado en el Tantrika. Trata del as® £ | 2 - = 0 £&E> § - -

~+*®E£ | 2 - = «dre)2L£b8s&de lanfagia negra. El verdadero mahayoga tiene que ver con la forma (segundo

aspecto) y su adaptacii al EspLritu y sus necesidades.

Mo se referirCesto al plano ast ral?

c. Guyha vidya La ciencia de los mitram. El conocimiento secreto de los mtram m(Sticos. La po tencia oculta del
sonido o la Palabra.

Mo se referirCesto al plano astral?

d. Atma vidya Verdadera sabidur(@a espiritual.

4. El conocimiento de la verdad es un patrimonio com@. D. S. I, 56, 21.

5. El conocimiento es una cosa relativa y varia de acuerdo al grado alcanzado.

a. Campos de mayor conocimiento se abren ante un Logos planetario. D. S. IV, 259.
b. El hombre puede llegar a obtener las cuatro verdades sin ser ayudado. D. S. VI, 66.
6. Finalmente el conocimiento es un arma peligrosa:

Esto es debido al EgolSmo personal.

No es peligroso cuando:

a. Se entrega a [len cuerpo, alma y esplitu. D. S. V, 69 -70.

b. Se cree firmemente en la propia divinidad. D. S. V, 69-70.

c. Se reconoce su Principio inmortal.

d. Se conoce a sCimismo. D. S. VI, 79-80.

e. Se practican todas las virtudes. D. S. V, 238.

f. Se tiene experiencia. D. S. VI, 130.

g. Se comprende que el conocimiento es [Micamente fruto del Esplritu . D. 5. VI, 96.
h. El conocimiento es adquirido por medio de la mente superior. D. S. VI, 96.
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DESCENSO DE ENERGIA EN LA INICIACION

Lino de los

Logos Planetarios

A una hilera de petalos

\L A un pétalo

A un dtomo permanente

A un ¢entro (uno de los tres superiores)
y de energia

—(O<—eoc¢

Al cuerpo fisico.
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